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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
primeiro de setembro de dois mil 
e oito, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Márcio Barioni. 
 
 

                                                  Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de 
dois mil e oito, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Décima Terceira Sessão 
Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Atílio Aparecido Juliati, 
Carlos Alberto dos Santos, José Mário Castaldi, José Rodrigues, Marcelo 
Simão, Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, Paulo César Missiato, 
e Paulo Henrique de Melo. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão, após verificar em Plenário a existência de número legal. Em 
seguida, os Srs. Vereadores: Márcio Barioni, José Rodrigues, Maria Rita de 
Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, e José Mário Castaldi, solicitam um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Srª. Helena Catai Biazoli; 
Sr. Cícero Glauco Artese; Srª. Juversina Pereira dos Santos; Sr. Antonio Túlio 
Quálio e Srª. Elisabeth Pólo Delsin, ocorrido recentemente. O Sr. Presidente 
manifesta os cumprimentos ao Colunista Social, Zacarias Pacagneli, um dos 
Diretores da Rede Record, pelo trabalho, que vem desenvolvendo nos jornais 
semanários de nossa cidade, divulgando, sobremaneira, o nome de Santa 
Rita do Passa Quatro onde quer que vá. Logo após, o Sr. Presidente solicita 
ao Sr. Ver. Paulo César Missiatto, 1º Secretário da Mesa, para que proceda a 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)– Ofício nº. 041/08, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando os Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de junho de 2.008. Os 
referidos Balancetes ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à 
disposição dos Senhores Vereadores; 2)- Ofício nº. 042/08, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 047/2.008, o qual Altera o 
Artigo 1º da Lei nº 2.218, de 20 de fevereiro de 1.998. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e manifestações; 3)- 
Ofício nº. 043/08, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 
nº. 048/2.008, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças Orçamento Economia e 
Administração Pública, para estudos e manifestações; 4)- Ofício nº. 044/08, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 049/2.008, o 
qual Dá nova redação à Lei nº. 1.887, de 09 de março de 1.991. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 
Política Urbana Rural e de Meio Ambiente, para estudos e manifestações;  5)- 
Projeto de Lei nº. 050/08, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
Dispondo sobre a alteração do Artigo 2º da Lei nº 2.772, de 31 de julho de 
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2.008, que dá nova redação ao Artigo 6º da Lei nº. 2.755, de 23 de abril de 
2.008. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação e de Finanças Orçamento Economia e Administração Pública, 
para estudos e manifestações. O Sr. Presidente informa que o referido Projeto 
de Lei será Discutido e Votado na Ordem do Dia da presente Sessão; 6)-  
Projeto de Lei nº. 051/08, de autoria do Sr. Vereador Márcio Barioni e subscrito 
pelos demais Vereadores, o qual Torna obrigatório a colocação de 
orientações sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Causados por 
Veículos Automotores de Vias Terrestres) em estabelecimentos de prestação 
de serviços de saúde públicos ou privados, funerárias e despachantes do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e manifestações; 7)- 
Requerimento apresentado pelo Sr. Vereador Márcio Barioni nº. 026/2.008, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais, Votos de Aplauso e 
Congratulações aos Corretores de Imóveis de Santa Rita do Passa Quatro, 
pois, dia 27 de agosto é a data comemorativa à profissão de Corretor de 
Imóveis. Submetido à apreciação do Plenário, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 8)- Requerimento apresentado pelo Sr. Vereador Carlos 
Alberto dos Santos nº. 027/2.008, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais, Votos de Aplauso e Congratulações ao Missionário Edson Thiago 
Nogueira, que esteve recentemente em Rio Branco – Acre, freqüentando a 
Escola de Treinamento e Discipulado – ETED, por cinco meses e levando a 
Palavra de Deus. Submetido à apreciação do Plenário, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 9)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador 
Paulo César Missiato, números: 060/2.008, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para juntamente com o Departamento Municipal de 
Saúde, o mais breve possível, estudarem as possibilidades de implantar no 
Posto de Atendimento a Saúde, localizada no CAIC, um sistema de plantão, 
no horário das 18:00 às 06:00 horas, com uma ambulância e um enfermeiro  
padrão, para atendimento da população dos Bairros Jardim Boa Vista I, II e 
III, Santa Maria, Jardim São Luiz e adjacências; 061/2.008, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para juntamente com o 
Departamento Municipal de Saúde, o mais breve possível, estudarem as 
possibilidades de implantar no Posto de Atendimento a Saúde, localizada no 
Distrito de Santa Cruz da Estrela, neste Município, um sistema de plantão, no 
horário das 18:00 às 06:00 horas, com uma ambulância e um enfermeiro 
padrão, para atendimento da população residente neste local; 062/2.008, 
Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, junto do 
departamento competente, tome as providências necessárias referentes à 
contratação de empresa especializada no setor de desenvolvimento de 
sistema de informatização, para que seja implantada, junto à Secretaria de 
Saúde de Santa Rita do Passa Quatro, um sistema de Software que interligue 
os Postos de Saúde, possibilitando o acesso de todos eles a um único banco 
de dados, além de desenvolver e implantar um sistema de gestão que 
forneça total capacitação e treinamento para todos os seus funcionários.  As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
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Municipal para as providências cabíveis; 10)- Indicações apresentadas pelo 
Sr. Vereador José Rodrigues, números: 063/2.008, Indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para juntamente com o Departamento 
competente da Municipalidade, estudarem as possibilidades de ser 
construído um “abrigo” na Via Zequinha de Abreu, próximo ao Bairro Jardim 
Planalto, onde os moradores esperam a chegada do ônibus circular para 
abrigá-lo da chuva e do sol; 064/2.008, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que determine os estudos necessários junto a Seção 
competente, no sentido de ser ampliada a galeria de águas pluviais para 
dar maior vazão das águas pluviais, no cruzamento das vias públicas, Cel. 
Joaquim Victor e Paula Capelari Moda. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 
11)- Indicação  apresentada pela Srª. Vereadora Maria Rita de Cássia F. M. 
de Oliveira, número: 065/2.008, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, 
providências urgentes, no sentido de evidenciar a sinalização de “PARE” 
com pintura no leito carroçável da Rua Antonio Vieira Andrade Palma, no 
cruzamento com a Rua Antonio Jacinto, considerando que a placa de 
“PARE” existente no local não está sendo respeitada e, devido o fluxo de 
veículos no referido cruzamento, especialmente de caminhões de carga, há 
registros de vários acidentes ocorridos, inclusive, com vítimas. A Indicação 
acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 12)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador 
Marcelo Simão, número: 066/2.008, Indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, que solicite ao departamento competente, providências 
para que seja plantada uma árvore para cada imóvel residencial, além da 
criação de um viveiro de mudas no município; 067/2.008, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que solicite ao departamento 
competente, a implantação de um estacionamento próprio para bicicletas 
na Avenida Severino Meirelles. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 
13)- Indicação  apresentada pelo Sr. Vereador José Mário Castaldi, número: 
069/2.008, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine os estudos necessários, no sentido de ser colocado Postes e  
Luminárias para a iluminação pública da Rua Francisco de Souza Pinto, 
localizada no Distrito de Santa Cruz da Estrela, bem como realizar os serviços 
de Rede de Esgoto. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 14)- Indicação  
apresentada pela Srª. Vereadora Maria Rita de Cássia F. M. de Oliveira, 
número: 070/2.008, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que, junto do departamento competente, estude a possibilidade de 
conceder a isenção de Imposto sobre Serviço de Qualquer Natureza – ISS 
aos idosos e portadores de deficiência física. A Indicação acima referida 
será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente oferece a 
Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: 
Maria Rita, para manifestar o seguinte: “Sr. Presidente, Nobres Colegas, 
Platéia presente: “Quero solicitar ao Colega Ver. Carlos, para que reivindique 
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ao Sr. Prefeito, com urgência, quanto a sinalização de “Pare”, na esquina da 
Rua Antônio Vieira Andrade de Palma, cruzamento com a Rua Antonio 
Jacinto, pois, o Fluxo de caminhões naquele local é grande e já  tivemos 
várias ocorrências de acidentes e esta reivindicação é feita por moradores 
daquele local. Logo após, usa da Palavra para Justificar suas proposituras 
apresentadas nesta Sessão; Marcelo Simão, para manifestar o seguinte: “Boa 
noite, Sr. Presidente, Nobres Colegas e platéia presente; Quero ressaltar a 
falta da presença dos candidatos à Vereador de Santa Rita do Passa Quatro 
nas Sessões Legislativas; Logo após, justifica suas Indicações apresentadas 
nesta Sessão e, também, manifesta o seguinte: “Quero cumprimentar o Ver. 
José Rodrigues pela Indicação da colocação de um abrigo no ponto de 
ônibus no Bairro Jardim Planalto, é muito boa a Indicação, mas, lembrando 
não temos um ônibus oficial, que é uma falha de nossa administração e há 
anos que estamos pedindo que implante uma linha regular de ônibus, mas, 
ainda não conseguimos; No Jornal que o Sr. Prefeito distribui, informando as 
quase cem obras realizadas, eu não vi nenhuma citação ao Velório do 
Distrito de Santa Cruz da Estrela e isto me preocupou, pois, o recurso para 
este fim já está disponível para a Prefeitura, encaminhando pelo Deputado 
Roquinho, sendo assim, solicito ao Líder do Sr. Prefeito que nos traga 
informações a respeito deste assunto; Quero também, parabenizar os 
Colegas Vereadores, que apresentaram Indicações sugerindo melhorias 
para o Distrito de Santa Cruz da Estrela; Paulo César Missiato, usa da Palavra 
para Justificar suas Indicações apresentadas nesta Sessão. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, o Sr. Presidente suspende a Sessão pelo 
prazo regimental de dez minutos. Reaberta a Sessão passou-se a ORDEM DO 
DIA, constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de lei nº: 
050/08, Dispondo sobre a alteração do artigo 2º da Lei 2.772, de 31 de julho 
de 2.008, que dá nova redação ao artigo 6º da Lei nº. 2.755, de 23 de abril 
de 2.008. A Comissão de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública apresentam Parecer Favorável verbal ao 
referido Projeto de Lei. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado pela maioria, com o Voto contrário do Sr. Vereador Paulo 
Henrique de Melo. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convoca 
Srs. Vereadores para a 14ª Sessão Ordinária  à ser realizada no dia 15 de  
setembro de  2.008, às 20:00 horas e anuncia sua Ordem do Dia  que será: 
Discussão e Votação Única dos Projetos de lei nºs: 042/08, de autoria do Sr. 
Vereador Paulo César Missiato, Dispondo sobre a obrigatoriedade  das 
Escolas da rede municipal comunicar o excesso de faltas de alunos, na 
forma que específica; 043/08, de autoria do Sr. Vereador José Rodrigues, 
Dispondo sobre denominação de área de lazer, passando a denominar-se 
Área de Lazer Prof. José Alberto Velloso”, a área de lazer  localizada na Rua 
Luciano Peroti, Bairro Jardim Europa, nesta cidade; 044/08, de autoria de 
todos os Srs. Vereadores, Declarando de Utilidade Pública a Congregação 
dos Filhos da Caridade Canossianos; 045/08, de autoria de todos os Srs. 
Vereadores, Declarando de Utilidade Pública a Associação Futebol Nota 10; 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativos nº: 007/08, de 
autoria do Sr. Vereador Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a 
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concessão de título de Cidadania Santarritense, ficando concedido o título 
de Cidadã Santarritense Honorário a Ilustríssima Senhora Luciana Rita Ferreira 
Teixeira; Segunda Discussão e Votação: Proposta de Emenda nº. 001/08, à 
Lei Orgânica do Município, Dando nova redação ao inciso VI do Artigo 150 
da Lei Orgânica do Município – capítulo II. Em seguida, declara encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata, que após ser lida para 
conhecimento dos Srs. Vereadores será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de setembro de 2.008.   
 
 
 
 

Ver. Márcio Barioni 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                                                  Ver. José Rodrigues 
           1º Secretário                                                                   2º Secretário.                            
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